Change in FCC ID Authorization Letter

Re: Permission to Change FCC ID for VivaQuant Inc. Sequans Communications S.A. FCC ID: 2AAGMVZM20Q

To Whom It May Concern,

This letter grants authorization for representative of **VivaQuant Inc.** to change the FCC ID for their use in the Model RX-1 of the FCC ID number 2AAGMVZM20Q under all applicable parts of the FCC rules and regulations.

We, the undersigned, hereby authorize

VivaQuant Inc. 4339 Nancy Pl Saint Paul, MN 55126

to market our Model VZM20Q, under their own identification: VivaQuant Model: RX-1-SQVZ VivaQuant FCC ID: 2AQ8D-RX-1-SQVZ

The original identification for the Sequans Model is FCC ID: 2AAGMVZM20Q

The original grant date is: 4/30/2017

If you have any questions or comments, please do not hesitate to contact me.

Sincerely yours,

Jeremy Gosteau / PLM director Sequans Communications Tel.: +33611652267 E-mail: jgosteau@sequans.com